

## 沖縄県商工労働部一般競争入札公告

令和3年7月9日付けで入札公告した下記の一般競争入札（以下、「入札」という。）を訂正するので、次のとおり公告する。

令和3年7月15日

沖縄県知事 玉城 康裕

### 記

#### 1 入札公告を訂正する調達物品

令和3年7月9日公告

おきなわ工芸の杜の機器整備に係る一般競争入札について（手押し鉋盤（小型））

#### 2 訂正理由

物品の仕様に関する表示に誤りがあり、仕様書を訂正する必要があるため。

○内容に変更が生じた資料

- (1) 仕様書
- (2) 入札関係様式（第10号別添）

#### 3 訂正の内容

##### (1) 仕様書

	訂正前	訂正後
本体寸法	2500mm×1110mm×990mm 以内	2200mm×1200mm×1000mm 以内
重量	720kg 以内	500kg 以内
付属品	記載なし	付属工具等一式、刃物2組（※標準付属を含む）

##### (2) 入札関係様式（第10号様式別添）

	訂正前	訂正後
本体寸法	2500mm×1110mm×990mm 以内	2200mm×1200mm×1000mm 以内
付属品	720kg 以内	500kg 以内
	記載なし	付属工具等一式、刃物2組（※標準付属を含む）